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#! python3.7

# -*- coding: utf-8 —-*-

from numpy import zeros, linspace

from matplotlib.pyplot import style, figure, axes

# oyHxumsa f nmomroraBIMBaAeT MAacCCUB, COIepXallMi 3JIEMEHTH BeKTOP-OYyHKLMM,
# omnpemesndomer NpaBylw YacTb pemaeMmor cucTemel OLY
def f(u,lambd)

f = zeros(2)

f[0] = lambd*u[O0]*(u[l] - u[0])

f[1] =1

return f

# OmnpemesieHre BXONHBIX HOAHHBIX 3anadu
t0=-1.; T =2.
u 0 = 3.; lambd = 10.

# OnpenerieHme umcila MHTEPBAJIOB CETKU,
# Ha xoToOpOM OyIeT MCKATbCs NPUOJIMKEHHOE pEeleHMre
M = 250

# OmnpemnesieHue ceTkM
tau = (T - t _0)/M
t = linspace(t 0,T,M + 1)

BrimesieHMe NaMAaTM [IOX MACCHMB CETOUYHBIX BHAUEeHUMM peumeHusa cucTeMsl OY

B cTpoke C HOMEPOM m 3TOI'O MaCCHMBa XPaHATCHA CETOUHEE 3HAUEHUA pPelleHUHd,
COOTBETCTBYWIME MOMEHTY BpeMeHu Tt m

= zeros((M + 1,2))

O o o

# 3amaHmne HauvaJIbHBIX YCJIOBUM
# (BanmuceBawnTCAd B CTPOKy C HoMepoM (0 Maccuea u)
ul[0] = [u 0, t 0]

# # Peanuszauusa CxeMbl Jijepa
# for m in range (M) :
# ulm + 1] = u[m] + tau*f(u[m], lambd)

# Peasmzauma cxeMmel ERK2
for m in range (M) :
w 1 f(u[m],lambd)
w 2 = f(u[m] + tau*2/3*w_1,lambd)
ulm + 1] = u[m] + tau*(1/4*w 1 + 3/4*w 2)

# OTpucoBka pemeHuUs
style.use('dark background'")

ax = axes(xlim=(-1,2), ylim=(0,3))

ax.set aspect('equal'); ax.set xlabel('t'); ax.set ylabel('u');
ax.plot(ul:,11,ul:,01,"'-v"',1lw=3)

ax.set title('T'padmx u(t)")

# JIMCTMHT NpoTpaMMbl, pPeaM3ylell pPeleHre aTOBHOMHOM cucTemsl OIY
# nocJyie npoBemeHMSs NPOLENYPH aBTOHOMM3aLNUM



